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GIVING ANNOUNCEMENT 
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KELAS X 
SEMESTER GENAP 

3 JAM 
PELAJARAN 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAARAN (RPP) 
DARAURAT COVID - 19 

A. Tujuan Pembelajaran  

 

Setelah mengikuti proses pembelajaran, peserta didik diharapkan dapat: 

Mengidentifikasi ungkapan dan kosa kata yang lazim digunakan 

dalam announcement (pemberitahuan), mengidentifikasi persamaan 

dan perbedaan fungsi sosial, struktur teks dan unsur kebahasaannya, 

serta mampu  membuat teks pemberitahuan (announcement) untuk 

kelas atau teman. 
 

B. Proses Pembelajaran : 

 

1. Pendahuluan : 

 Mengucapkan salam dan doa bersama sebelum mulai pembelajaran 

 Menyapa siswa dengan menanyakan kondisi siswa dan 

keluarganya 

 Memberikan list daftar hadir kepada siswa 

 Menyampaikan tujuan pembelajaran 

 Menyampaikan lingkup materi pembelajaran 

 

1. Kegiatan Inti : 

 Peserta didik diberi motivasi atau  rangsangan untuk memusatkan 

perhatian pada topik materi Giving Announcement dalam memberi 

dan meminta informasi terkait Covid 19 melalui gambar/tulisan. 

(Kegiatan Literasi) 

 Guru memberikan kesempatan pada peserta didik untuk 

mengidentifikasi sebanyak mungkin pertanyaan yang berkaitan 

dengan gambar/ bacaan mengenai Covid 19 yang disajikan, seperti 

mengidentifikasi Apa dan Bagaimana pencegahan penularan Covid 

19 . (Critical Thinking) 

 Peserta didik mendiskusikan, mengumpulkan informasi, dan saling 

tukar informasi mengenai Giving Announcement mengenai Covid 

19 yang dapat membantu siswa memperoleh pengetahuan baru, 

kemampuan berkomunikasi, dan menerapkan kemampuan 

mengumpulkan informasi melalui berbagai cara yang dipelajari,. 

(Collaboration dan Communicative) 

 

 Menyimpulkan tentang point-point penting yang muncul 

dalam kegiatan pembelajaran yang baru dilakukan berupa 

laporan hasil pengamatan secara tertulis dan siswa 

bertanya tentang hal yang belum dipahami, atau guru 

melemparkan beberapa pertanyaan kepada siswa berkaitan 

tentang materi Giving Announcement seperti tindakan 

pemberitahuan apa yang dilakukan untuk mengurangi  

penyebaran wabah Covid 19. (Creativity) 

 

3. Kegiatan Penutup : 

 Guru dan siswa melakukan refleksi dengan mengevaluasi 

seluruh aktifitas pembelajaran serta menyimpulkan 

manfaat hasil pembelajaran yang telah dilaksanakan.  

 Guru memberikan informasi kepada siswa tentang 

materi/kompetensi yang akan dipelajari pada pertemuan 

berikutnya. 

 Melakukan doa penutup dan salam. 

 

C. Proses Penilaian : 

1. Penilaian aspek kognitif : 

 Rubric penilaian dan skor berdasarkan ketepatan 

jawaban siswa pada tes tertulis/penugasan 

 

2. Penilaian aspek Keterampilan :  

 Teknik Penilaian    : Unjuk Kerja 

 Bentuk Penilaian   : Lembar Unjuk Kerja 

 

3. Penilaian aspek sikap : 

 Kedisiplinan melaksanakan pembelajaran dan 

mengerjakan tugas 

 

Mengetahui, 
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